[bookmark: _GoBack]До відома споживачів, що фінансуються з державного та
місцевого бюджетів, а також інших споживачів (крім населення),
про намір здійснити коригування тарифів на 
теплову енергію, що виробляється на ТЕЦ, ТЕС, АЕС та на установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії для бюджетних споживачів та інших споживачів (крім населення)

Формування тарифів на виробництво теплової та відпуск електричної енергії ТЕЦ проводиться відповідно до законів України «Про електроенергетику», «Про теплопостачання», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та постанов Національної комісії регулювання електроенергетики України від 12 жовтня 2005 року № 896 «Про затвердження Порядку розрахунку тарифів на електричну та теплову енергію, що виробляється на ТЕЦ, ТЕС, АЕС та на установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії» та № 898 «Про затвердження Процедури перегляду та затвердження тарифів для ліцензіатів з виробництва електричної та теплової енергії».
Відповідно до ст. 16 ЗУ «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», постанови НКРЕКП від 30.06.2017р. № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» ТОВ «Рівнетеплоенерго» доводить до відома споживачів, що на підприємстві планується відкоригувати тарифи виробництво теплової енергії ТЕЦ для бюджетних споживачів та інших споживачів (крім населення).
ЕКОНОМІЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ
причин зміни тарифів
Враховуючи те, що електро- та теплотехнічне обладнання ТЕЦ та на установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії є єдиним комплексом, формування витрат для розрахунку тарифів виробництво теплової та відпуск електричної енергії відбувається комплексно. Розподіл витрат між виробництвом теплової та електричної енергії (планових та фактичних) на ТЕЦ проводиться згідно вимог п.8 постанови НКРЕ № 896 від 12.10.2005р. «Про затвердження Порядку розрахунку тарифів на електричну та теплову енергію, що виробляється на ТЕЦ, ТЕС, АЕС» пропорційно витратам палива на відпуск електричної та виробництво теплової енергій.
Коригування тарифів є економічно вимушеним кроком для ТОВ «Рівнетеплоенерго». Діючі тарифи на виробництво теплової енергії ТЕЦ та на установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії для інших споживачів (крім населення) введені в дію 01.02.2017 року, а для бюджетних споживачів з 14 лютого 2017 року. Тарифи встановлені відповідно до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, (НКРЕКП) від 15.12.2016 року № 2276, зі змінами, внесеними постановами НКРЕКП від 31.01.2017 року. №140 та від 14.02.2017 року №184. Розмір діючих тарифів для інших споживачів (крім населення) 1273,56 грн/Гкал (без ПДВ), для бюджетних установ 937,55 грн./Гкал (без ПДВ).
Діючі тарифи для  бюджетних споживачів та інших споживачів (крім населення) не відповідають фактичній собівартості теплової енергії, що пов’язано із зміною ціни на природний газ.
Ціна на природний газ для виробництва теплової енергії бюджетним споживачам та іншим споживачам (крім населення) зросла і складає з 01.08.2017 року з врахуванням вартості транспортування 8622,70 грн. за тис.куб.м. без ПДВ. Ріст склав для бюджетних споживачів 51,9%, а для інших споживачів (крім населення) 8,1%.
В діючому тарифі на виробництво теплової енергії для бюджетних споживачів вартість палива складає 88,2% (в проекті на коригування паливна складова - 91,9%, решту витрат на виробництво теплової енергії - 8,1%). В діючому тарифі на виробництво теплової енергії для інших споживачів (крім населення) вартість палива складає 91,3% (в проекті на коригування паливна складова - 91,9%, решту витрат на виробництво теплової енергії - 8,1%).   Тобто, ріст цін на природний газ неминуче призводить до зростання тарифів.
V
Порівняльна таблиця зміни цін на основні складові частини тарифу.
	Найменування
	В
діючому тарифі
	В плановому
тарифі (факт)
	% росту

	Паливо (природний газ), грн./тис.куб.м, в т.ч. :

	На виробництво теплової енергії для
бюджетних 
споживачів
	5 674,70
	8 622,70
	51,9

	На виробництво теплової енергії для
інших споживачів
(крім населення)
	7980,00
	8 622,70
	8,1



Тарифи на виробництво теплової енергії ТЕЦ та на установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії для бюджетних споживачів та інших споживачів (крім населення) є складовою частиною тарифів ТОВ «Рівнетеплоенерго», за якими теплова енергія продається бюджетним споживачам та іншим споживачам (крім населення). Тому зростання тарифів на виробництво теплової енергії ТЕЦ та на установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії призведе до зростання загального розміру тарифу для бюджетних споживачів та інших споживачів (крім населення).
