Обгрунтування щодо встановлення тарифів на теплову енергію,
 її виробництво, транспортування, постачання, послугу з
 постачання  теплової енергії та постачання гарячої води 
по ТОВ “Рівнетеплоенерго”

Згідно пункту 11 Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від01.06.2011 №869: у разі зміни протягом строку дії тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, обсягу окремих витрат, пов’язаних із провадженням ліцензованої діяльності та наданням комунальних послуг, з причин, що не залежать від ліцензіата (суб’єкта господарювання), зокрема збільшення або зменшення податків і зборів (обов’язкових платежів), мінімальної заробітної плати, прожиткового мінімуму, орендної плати та амортизації, підвищення або зниження цін і тарифів на паливно-енергетичні та інші матеріальні ресурси, зміни обсягу фінансових витрат, складової частини планованого прибутку, у тому числі внаслідок зміни курсу валют за наявності в ліцензіата кредитних зобов’язань перед міжнародними фінансовими організаціями, може проводитися коригування тарифів.
	Відповідно до Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від01.06.2011 №869, Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування а постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення, затвердженого Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12.09.2018 №239, ТОВ “Рівнетеплоенерго” здійснило розрахунки планованих витрат на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, послугу з постачання теплової енергії та постачання гарячої води для всіх категорій споживачів шляхом коригування окремих витрат структури тарифів через цінові зміни, зокрема:
1) зміна ціни на природний газ
У діючому тарифі ціна природного газу становить: 12 430,04 грн/тис.куб.м  без ПДВ (обсяг II) згідно додаткової угоди з ТОВ “Газопостачальна компанія “Нафтогаз Трейдинг” від 25.08.2021 №1394-НГТ-28 до договору постачання природного газу від 30.06.2021 №1394-НГТ-28.
Згідно додаткової угоди від 21.10.2021 №7 з ТОВ “Газопостачальна компанія “Нафтогаз Трейдинг” ціна природного газу в період з 01.10.2021 до 31.12.2022  становитиме: 13 658,42 грн/тис.куб.м без ПДВ (обсяг III – бюджетним установам та релігійним організаціям).
Відповідно нова ціна на природний газ (обсяг III), 13 658,42 грн/тис.куб.м без ПДВ, є вищою, ніж у встановлених тарифах на теплову енергію, 12 430,04 грн/тис.куб.м без ПДВ, на 1 228,38 грн/тис.куб.м без ПДВ або на 9,9%.
Згідно додаткової угоди від 20.10.2021 №6/1 з ТОВ “Газопостачальна компанія “Нафтогаз Трейдинг” ціна природного газу на листопад 2021 року  становитиме: 30 217,52 грн/тис.куб.м без ПДВ (обсяг II – іншим споживачам).
Відповідно нова ціна на природний газ (обсяг II), 30 217,52 грн/тис.куб.м без ПДВ, є вищою, ніж у встановлених тарифах на теплову енергію, 12 430,04 грн/тис.куб.м без ПДВ, на 17 787,48 грн/тис.куб.м без ПДВ або на 143,1%.
2) зміна витрат на розподіл природного газу АТ “Рівнегаз” за категоріми споживачів (без зміни загальних показників):
- населення – 94 553,061 тис.грн;
- релігійні організації – 53,360  тис.грн;
- інші споживачі – 4 888,251 тис.грн;
Разом:    99 494,672 тис.грн.
3) зміна ціни на електроенергію 
У встановлених тарифах, ціна електроенергії (2-й клас) – 262,241 коп/кВт*год без ПДВ, у планованих, відповідно до щомісячної зміни ціни елктроенергії (акти прийняття-передавання товарної продукції та рахунки на оплату планових платежів), 379,203 коп/кВт*год без ПДВ, що більше на 116,962 коп/кВт*год без ПДВ або на 44,6%.
4) зміна планованого прибутку
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України №869 від 01.06.2011 зі змінами, в тарифах на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання враховуються обігові кошти за рахунок планованого прибутку в обсязі, що не перевищує 4 % від повної планової собівартості теплової енергії, без урахування витрат на покриття втрат та коригування витрат. 
Зростання величини планованого прибутку для споживачів катеорії “релігійні організації” та “інші споживачі” відбулося у зв’язку із збільшенням величини планової собівартості теплової енергії (без урахування витрат на покриття втрат та коригування витрат) при незмінному значенню відсотка прибутку. Для споживачів категорії “населення” враховано планований прибуток у розмірі 1% від повної планової собівартості теплової енергії, без урахування витрат на покриття втрат та коригування витрат. 
Зміна основних складових тарифу (грн/Гкал без ПДВ)

	Складові тарифу
	Діючий тариф
	Плановий тариф
	Відсоток зростання

	Паливо (природний газ)
	1 474,02
	1 635,74
	11,0%

	Електроенергія
	120,85
	174,44
	[bookmark: _GoBack]44,3%



Згідно пункту 62 Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від01.06.2011 №869: зміна тарифів на послуги з постачання теплової енергії та їх встановлення уповноваженим органом здійснюється одночасно із зміною та встановленням тарифів на теплову енергію.
Також, у зв’язку зі зміною тарифів на теплову енергію виникає необхідність переглянути тарифи на послугу з постачання гарячої води за усіма категоріями споживачів.
Внаслідок вищезазначених змін тарифи становитимуть:
- тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання на рівні:
1) для потреб населення:
тариф на теплову енергію – 2365,80 грн/Гкал без ПДВ (зростання на 4,2 %) за такими складовими:
тариф на виробництво теплової енергії – 1642,58 грн/Гкал без ПДВ;
тариф на транспортування теплової енергії – 704,61 грн/Гкал без ПДВ;
тариф на постачання теплової енергії – 18,61 грн/Гкал без ПДВ;
2) для потреб бюджетних установ:
тариф на теплову енергію –  5351,21 грн/Гкал без ПДВ (зростання на 24,1 %) за такими складовими:
тариф на виробництво теплової енергії – 4925,64 грн/Гкал без ПДВ;
тариф на транспортування теплової енергії –  407,18 грн/Гкал без ПДВ;
тариф на постачання теплової енергії –  18,39 грн/Гкал без ПДВ;
3) для потреб інших споживачів (крім населення):
тариф на теплову енергію – 7105,80 грн/Гкал без ПДВ (зростання на 81,3 %) за такими складовими:
тариф на виробництво теплової енергії – 5462,65 грн/Гкал без ПДВ;
тариф на транспортування теплової енергії –  1623,88 грн/Гкал без ПДВ;
тариф на постачання теплової енергії –  19,27 грн/Гкал без ПДВ;
4) для потреб релігійних організацій:
тариф на теплову енергію – 3856,59 грн/Гкал без ПДВ (зростання на 0,9 %). за такими складовими:
тариф на виробництво теплової енергії – 2791,59 грн/Гкал без ПДВ;
тариф на транспортування теплової енергії –  1045,73 грн/Гкал без ПДВ;
тариф на постачання теплової енергії –  19,27 грн/Гкал без ПДВ.
- тарифи на послугу з постачання теплової енергії на рівні: 
1) для потреб населення – 2838,96 грн/Гкал з ПДВ (зростання на 4,2 %);
2) для потреб бюджетних установ – 6421,45 грн/Гкал з ПДВ (зростання на 24,1 %);
3) для потреб інших споживачів крім населення – 8526,96 грн/Гкал з ПДВ (зростання на 81,3 %);
4) для потреб релігійних організацій – 4627,91 грн/Гкал з ПДВ (зростання на 0,9 %);
- тариф на транспортування теплової енергії Приватного підприємства «Рівнетеплосервіс» тепловими мережами Товариства з обмеженою відповідальністю «Рівнетеплоенерго» на рівні:
1) для потреб населення – 673,38 грн/Гкал без ПДВ (зростання на 8,1 %);
2) для потреб бюджетних установ – 732,21 грн/Гкал без ПДВ (зростання на 7,0 %);
- тарифи на послугу з постачання гарячої води на рівні: 
1) для потреб населення – 160,40 грн/м3 з ПДВ (зростання на 3,8 %);
2) для потреб бюджетних установ – 305,87 грн/м3 з ПДВ (зростання на 22,7 %);
3) для потреб інших споживачів крім населення – 451,80 грн/м3 з ПДВ (зростання на 76,6 %).









