Обгрунтування щодо встановлення тарифів на теплову енергію,
 її виробництво, транспортування, постачання 
по ПП “Рівнетеплосервіс”

У частині виробництва теплової енергії:
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України (далі-Агентство) щокварталу розраховує середньозважені тарифи та оприлюднює їх на офіційному сайті.  25 вересня 2023 року Агентством оприлюднені по Рівненській області середньозважені тарифи на теплову енергію, транспортування та постачання теплової енергії для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету і населення (копія додається). 
Статтею 20 Закону визначені загальні засади формування тарифів на теплову енергію. Передбачено, що тарифи на виробництво теплової енергії визначаються для суб’єктів господарювання, що здійснюють виробництво теплової енергії на установках з використанням альтернативних джерел енергії, як різниця між тарифом на теплову енергію (встановленого на рівні 90% середньозваженого тарифу на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу для потреб відповідної категорії споживачів) і тарифами на транспортування та постачання теплової енергії, визначених на рівні середньозважених тарифів.    
Для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету:
проєкт тарифу на виробництво теплової енергії 2 738,68 грн/Гкал (без ПДВ) зростає у порівнянні до діючого (2 643,16 грн/Гкал (без ПДВ)) на 3,6 %;
        Для населення:
проєкт тарифу на виробництво теплової енергії 1 899,34 грн/Гкал (без ПДВ) зростає у порівнянні до діючого (1 632,36 грн/Гкал (без ПДВ) – не застосовується) на 16,4 %.

У частині транспортування та постачання теплової енергії:
[bookmark: _GoBack]Тарифи на транспортування та постачання теплової енергії розраховані відповідно до вимог Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» (зі змінами).
Тариф ПП «Рівнетеплосервіс» на транспортування та постачання теплової енергії встановлені рішеннями виконавчого комітету Рівненської міської ради від 15.02.2023 №23 та від 28.10.2022 №153.
ПП “Рівнетеплосервіс” виробляє теплову енергію на твердопаливних котлах та транспортує її тепловими мережами ТОВ “Рівнетеплоенерго” відповідно до укладеного з ТОВ “Рівнетеплоенерго“ договору на транспортування теплової енергії. Зміна тарифів ТОВ «Рівнетеплоенерго» на транспортування теплової енергії інших суб’єктів господарювання для ПП «Рівнетеплосервіс» за категоріями споживачів згідно проєкту рішення виконавчого комітету Рівненської міської ради «Про встановлення тарифів ТОВ «Рівнетеплоенерго»» за категоріями споживачів:
· населення: у встановлених тарифах – 906,44 грн за Гкал (без ПДВ), у планованих тарифах – 1 186,61  грн за Гкал (без ПДВ), що більше на 280,17 грн за Гкал (без ПДВ) або на 30,9%;
· установи та організації, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету – у встановлених тарифах – 1 152,21 грн за Гкал (без ПДВ), у планованих тарифах – 1 415,02 грн за Гкал (без ПДВ), що більше на 262,81 грн за Гкал (без ПДВ) або на 22,8%.
Згідно вищезазначеного тарифи ПП “Рівнетеплосервіс” на транспортування теплової енергії становитимуть: 
Для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету:
проєкт тарифу на транспортування теплової енергії 1 631,93 грн/Гкал (без ПДВ) зростає у порівнянні до діючого (1 361,23 грн/Гкал (без ПДВ)) на 19,9 %.       
 Для населення:
проєкт тарифу на транспортування теплової енергії 1 355,98 грн/Гкал (без ПДВ) зростає у порівнянні до діючого (1 075,81 грн/Гкал (без ПДВ) – не застосовується) на 26,0 %.
Тариф на постачання теплової енергії залишається без змін (згідно рішення виконавчого комітету Рівненської міської ради від 15.02.2023 №23 «Про встановлення ПП «Рівнетеплосервіс» тарифів на теплову енергію, вироблену на установках з використанням альтернативних джерел енергії».

Тарифи ПП “Рівнетеплосервіс” на теплову енергію становитимуть: 
Для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету:
проєкт тарифу на теплову енергію 4 401,03  грн/Гкал (без ПДВ) зростає у порівнянні до діючого (4 034,81 грн/Гкал (без ПДВ)) на 9,1 %.
        Для населення:
проєкт тарифу на теплову енергії 3 284,86 грн/Гкал (без ПДВ) зростає у порівнянні до діючого (2 737,71 грн/Гкал (без ПДВ) – не застосовується) на 20,0 %.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України від 29.07.2022 №2479-IX “Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування” (зі змінами) нові встановлені тарифи не будуть застосовуватися до споживачів категорії “населення” протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано.

